Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Тішакова Олена Іванівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 92238 грн., у тому числі: заробітна плата –  70294 грн., дивіденди, проценти – 14976 грн.,  інші доходи – 6968 грн.


Заступник начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  проживала у орендованій квартирі загальною площею 27,4 кв.м.

Відповідно до чинного законодавства начальник Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  Розсоха Олена Анатоліївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих  начальником Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  у минулому році склала 130034 грн., у тому числі: заробітна плата –  78317 грн., дивіденди, проценти – 68 грн., інші доходи – 51649 грн. Членами сім’ї отримано 336208 грн., у тому числі: заробітна плата –  245748 грн., дивіденди, проценти – 90260 грн., інші доходи – 200 грн


Разом  із сім’єю начальник Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживала у житловому будинку загальною площею 178 кв.м.

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Андрющенко Сергій Михайлович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому  році  склала  101470 грн., у  тому числі:    заробітна плата –  91713 грн., матеріальна допомога – 9757грн. Членами сім’ї отримано 19940 грн., у тому числі: дивіденди, проценти – 2300грн., матеріальна допомога – 4690 грн., інші види доходів –  12950 грн.

Разом із сім’єю перший заступник начальника Артемівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  проживав у житловому будинку  загальною площею 256 кв.м.

У користуванні начальника відділу податкової міліції-першого заступника начальника Артемівської ОДПІ Донецької області ДПС є автомобіль Таyota camry, 2008 року випуску. 
