Відповідно до чинного законодавства заступник начальника інспекції – начальник Центрально-Міського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області Воронцова Ольга Анатоліївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника інспекції – начальником Центрально-Міського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 74796 грн., у тому числі*: заробітна плата –  70199 грн., матеріальна допомога – 4199 грн. інші види доходів -398 грн., на рахунку в банку має 5232 грн.

 Членами сім’ї отримано 361756 грн., у тому числі: заробітна плата – 84780 грн., матеріальна допомога – 3236 грн., дивіденди, проценти -23740 грн., спадщина -250000грн., на рахунках в банках  -184240грн.


Заступник начальника -  начальник Центрально-Міського відділення Горлівської ОДПІ ГУ у Донецькій області разом з сім’єю проживають у квартирі загальною площею 63,31м.кв, члени сім’ї  мають у власності  квартиру загальною площею 45,59 м. кв.
У користуванні  членів сім’ї  є автомобіль KIA CEED 2008 року випуску, ЗАЗ ТF699 PLanos ЗРГ 2007 року випуску.  
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника інспекції – начальник Микитівського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Гуменюк Валентина Іванівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника інспекції – начальником Микитівського відділення Горлівської ОДПІ ГУ  Міндоходів у   Донецькій області у минулому році склала 70626 грн., у тому числі : заробітна плата –  70578 грн.,бонус банку – 48 грн. - Членами сім’ї отримано 101301 грн., у тому числі: заробітна плата – 100301 грн., інші доходи – 1000грн.


Заступник начальника - начальник Микитівського відділення Горлівської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій області має у власності житловий будинок загальною площею 144,6 м. кв., дві земельні ділянки загальною площею – 1325 м. кв.  
У членів сім’ї перебуває квартира - загальною площею – 50 м. кв., дачна ділянка - загальною площею  600 м. кв., гараж - загальною площею 24 м. кв. У користуванні членів сім’ї є автомобіль Toyota Camry 2008 року випуску
Відповідно до чинного законодавства начальник Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  Данилюк Андрій Іванович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Горлівської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій області  у минулому році склала 106362 грн., у тому числі*: заробітна плата –  70793 грн., дохід від викладацької діяльності – 9885 грн., дивіденди, проценти – 25684 грн. Членами сім’ї отримано 89652 грн., у тому числі*: заробітна плата –  15591 грн., дивіденди, проценти –  19461 грн., дохід від підприємницької діяльності – 54600 грн.

Начальник Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  має у власності гараж загальною площею 23,7 м.кв., автомобіль Volkswagen  - 1998 року випуску. Вклад у банку складає 354658 грн., цінні папери номінальною вартістю – 3250 грн. 
У власності членів сім’ї перебуває  земельна ділянка загальною площею - 570 м. кв., житловий будинок  загальною площею 291,7 м. кв., квартира загальною площею – 135 м. кв. та  інше нерухоме майно загальною площею 3033,1 м. кв., автомобіль Toyota 2008 року випуску та вантажні автомобілі ГАЗ 2752  - 2006 року випуску та ГАЗ 3302 - 2006 року випуску. Вклад у банку складає – 110615грн.
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  Димченко Олена Юріївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Горлівської ОДПІ ГУ У Донецькій області  у минулому році склала 448246 грн., у тому числі*: заробітна плата –  79204 грн., матеріальна допомога – 500 грн., спадщина – 368490 ргн., інші види доходів – 52 грн. Членами сім’ї отримано 118877 грн., у тому числі: заробітна плата – 37658 грн., інші види доходів – 81219 грн.


Перший заступник начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  має у власності дві квартири у м. Горлівка загальною площею 49.5 м. кв. та  31.6 м. кв.,  житловий будинок  загальною площею -      79,4 м кв., земельну ділянку площею 0,1 га.
У власності членів сім’ї перебуває квартира  загальною площею – 35,86 м. кв., земельна ділянка  - загальною площею  0,15 га, гаражі  загальною площею 60,2 м кв, автомобіль ВАЗ 11183 -  2006 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника інспекції – начальник Дзержинського відділення  Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області КЛЮЗОВ Борис Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника інспекції – начальником Дзержинського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  у минулому році склала 64117 грн., у тому числі*: заробітна плата –  59161 грн., матеріальна допомога – 4956 грн. Членами сім’ї отримано 45480 грн., у тому числі*: заробітна плата –  45480 грн.


Заступник начальника інспекції – начальник Дзержинського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  має у власності квартиру загальною площею 100 м.кв.,  квартиру загальною площею 47 м.кв ,  гараж загальною площею 24 м.кв автомобіль Мерседес 2001 року випуску, автомобілі вантажні ГАЗ -33023,2003 року випуску-2 шт, ЗИЛ – 5301,2000 року випуску - 3 шт.

У власності членів сім’ї перебуває квартира загальної площею 72 м кв,  автомобіль Тойота ,1998 року випуску.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Косолапов Ігор Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  у минулому році склала 66142 грн., у тому числі*: заробітна плата –  66135 грн.,дивіденди, проценти – 7грн. Членами сім’ї отримано 29502 грн., у тому числі*: заробітна плата –  29502 грн.


Разом з сім’єю заступник начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  проживає у  квартирі загальною площею 63,58 м.кв., має автомобіль Opel Vectra 2006 року випуску. 
 У  членів сім’ї перебуває   дві земельні ділянки, загальною площею - 1182 м. кв.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  Ткаченко Геннадій Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  у минулому році склала 63650 грн., у тому числі*: заробітна плата –  63650 грн. Членами сім’ї отримано 51643 грн., у тому числі: заробітна плата – 51643 грн.

Заступник начальника Горлівської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій області  має у власності гараж загальною площею 21,3 м. кв., автомобіль Midsubishi Outlander 2009 року випуску, лодку «Suzumar» DBC «Suzuki» 2010 року випуску, на рахунку в банку має 1330 грн. 
У власності  членів сім’ї перебуває квартира загальною площею – 55,97 м. кв. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника інспекції – начальник Калінінського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  Хазов Олег Юрійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника інспекції   - начальник Калінінського відділення Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у   Донецькій області у минулому році склала 72102 грн., у тому числі*: заробітна плата –  66902грн., дивіденди, проценти – 200грн., інші види доходів – 5000 грн. Членами сім’ї отримано 47872 грн., у тому числі*: заробітна плата –  41913 грн., дивіденди, проценти – 2959 грн., інші види доходів – 3000 грн.

         Заступник начальника інспекції –начальник Калінінського відділення  Горлівської ОДПІ у Донецькій області  має у власності гараж загальною площею 24 м.кв.,  автомобіль FORD Scorpio 1995 року випуску. 
У власності   членів сім’ї перебуває   квартира загальною площею 62,5 м.кв.  На рахунках у банку знаходиться - 20200 грн.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Горлівської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій області   Шубін Володимир Петрович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника  Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у   Донецькій області у минулому році склала 161519 грн., у тому числі*: заробітна плата –  65978 грн., дивіденди, проценти – 27 грн., матеріальна допомога – 490 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 95000грн., інші види доходів – 24 грн. Членами сім’ї отримано 208470 грн., у тому числі: дохід від підприємницької діяльності – 147000 грн.., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 60000грн., матеріальна допомога – 1470грн.

Заступник начальника інспекції  Горлівської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  має у власності квартиру  загальною площею 38 м. кв. та автомобіль  SsangYong Rexton 2008 року випуску.
У членів сім’ї у власності  перебуває земельна ділянка загальною площею – 660 м. кв., житловий будинок - загальною площею 190 м. кв., автомобіль Шеврале Каптива 2013 року випуску, гараж  - загальною площею 30 м. кв., інше нерухоме майно  -  загальною площею  378,8 м. кв., внесок до  статутного капіталу  – 1147 грн. 
