Інформація для оприлюднення відомостей, 

зазначених у декларації про майно, доходи, витрати

і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік

відповідно до статті 12 Закону України 

«Про засади запобігання і протидії корупції»
Відповідно до чинного законодавства начальник Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Сузіна Світлана Анатоліївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  у минулому році склала 70016 грн., у тому числі: заробітна плата –  62276 грн., дивіденди, проценти – __-_ грн., матеріальна допомога – 7740 грн. Членами сім’ї отримано 58719 грн., у тому числі*: заробітна плата –  46322 грн., інші доходи – 12397 грн.


Разом із сім’єю начальник Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  проживає у квартирі загальною площею 29,3 кв.м., володіє земельною ділянкою загальною площею 3000 кв.м, має житловий будинок загальною площею 48,8 кв.м. 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль ВАЗ 2121 “Нива”, 1990 року випуску та автомобіль Нива Chevrolet, 2008 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Якунін Іван Володимирович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  у минулому році склала 73039 грн., у тому числі: заробітна плата –  63981 грн.,  матеріальна допомога – 8560 грн., дарунки, призи, виграші – 498 грн. Членами сім’ї отримано 16976 грн., у тому числі*: заробітна плата –  13805 грн., інші доходи – 3171 грн.


Разом із сім’єю перший заступник начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  проживає у квартирі загальною площею 43,6 кв.м. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Маже Ірина Ярославівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  у минулому році склала 85278 грн., у тому числі: заробітна плата –  62970 грн., дивіденди, проценти – 1866 грн., матеріальна допомога – 4862 грн., інші види доходів – 15580 грн. Членами сім’ї отримано 60534 грн., у тому числі*: заробітна плата –  30506 грн., інші доходи – 30028 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  проживає у квартирі загальною площею 69,3 кв.м. 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль ГАЗ 2410, 1989 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ-начальник Олександрівського відділення Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Конончук Тетяна Володимирівна  оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ-начальником Олександрівського відділення Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  у минулому році склала 62881 грн., у тому числі: заробітна плата –  58229 грн., дивіденди, проценти – 20 грн., матеріальна допомога – 3932 грн., дохід від передачі в оренду майна – 700 грн. Членами сім’ї отримано 32361 грн., у тому числі*: дохід від передачі в оренду майна –  7099 грн., інші види доходів – 25262 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ-начальник Олександрівського відділення Добропільської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій області  проживає у житловому будинку загальною площею 55,0 кв.м, володіє земельною ділянкою загальною площею – 160447 кв.м. 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль DAE WOO NEXIA, 1997 року випуску. 

