Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
 і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
 відповідно до статті 12 Закону України 

«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у м.Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області Гринцов Олександр Васильович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов`язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів отриманих начальником ДПІ у м.Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 81 тисяча 866 грн., у тому числі: заробітна плата - 65 тисяч 756 грн., дивіденди, проценти – 11 тисяч 704 грн., матеріальна допомога – 4 тисячі 335 грн., дарунки, призи, виграші – 71 грн. Членами сім`ї отримано – 145 тисяч 991 грн., у тому числі: заробітна плата - 111 тисяч 767 грн., дивіденди, проценти – 28 тисяч 800 грн., страхові виплати, страхові відшкодування, викупні суми та пенсійні виплати – 5 тисяч 424 грн.
           Разом із сім`єю начальник ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 82,5  кв.м. 

У користуванні членів сім`ї є автомобіль Mercedes МL-350, 2011 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області Бусоргіна Олена Вікторівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

         Загальна сума доходів отриманих першим заступником начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 160 тисяч 161 грн., у тому числі: заробітна плата - 79 тисяч 867 грн., дивіденди, проценти – 223 грн., дарунки, призи, виграші – 80 тисяч  071 грн. Членами сім`ї отримано – 92 тисяч 656 грн., у тому числі: заробітна плата - 49 тисяч 700 грн., інші види доходів – 42 тисячі 956 грн.

          Разом із сім`єю перший заступник начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 55,9  кв.м. 

           У користуванні членів сім`ї є автомобіль Toyota Corolla, 2013 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області Ярова Марія Василівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

         Загальна сума доходів отриманих заступником начальника ДПІ у м.Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 134 тисячі 926 грн., у тому числі: заробітна плата – 81 тисяча 786 грн., матеріальна допомога – 4 тисячі 829 грн., дарунки, призи, виграші – 71 грн., інші види доходів – 48 тисяч 240 грн. Членами сім`ї отримано – 102 тисячі 240 грн., у тому числі: інші види доходів – 102 тисячі 240 грн.

          Разом із сім`єю заступник начальника ДПІ у м. Дружківці Донецької області ДПС проживає у квартирі загальною площею 120 кв.м. 

          Згідно з декларацією, Яровій М.В. та її чоловіку не належать ніякі транспортні засоби.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області Ключникова Світлана Миколаївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

         Загальна сума доходів отриманих заступником начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 65 тисяч 862 грн., у тому числі: заробітна плата - 61 тисяча 255 грн., матеріальна допомога – 4 тисячі 536 грн. Членами сім`ї отримано – 58 тисяч 344 грн., у тому числі: заробітна плата - 57 тисяч 991 грн., інші види доходів – 353 грн.
          Разом із сім`єю заступник начальника ДПІ у м. Дружківці ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 64,9 кв.м. 

         У користуванні членів сім`ї є автомобіль ВАЗ-2105, 1984 року випуску
