Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
 і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
 відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області Санжура Людмила Іванівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 176352 грн., у тому числі: заробітна плата 80238 грн., матеріальна допомога – 10714 грн., інші види доходів (пенсія) – 85400 грн. Членами сім’ї отримано 30913 грн. (інші доходи).

Начальник ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області має у власності  квартиру загальною площею 44,9 кв.м. та земельну ділянку площею 1000 кв.м., члени сім’ї мають у власності ½ частину житлового будинку загальною площею 318 кв. м., земельну ділянку 700 кв.м., садовий будинок загальною площею 206,2 кв.м., гараж площею 21 кв.м., 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Шкода, 2010 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника – начальник слідчого управління фінансових розслідувань ДПІ у м.Краматорську ГУ Міндоходів у Донецькій області Поліщук Віталій Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ВПМ - першим заступником начальника ДПІ у м.Краматорську  Донецької області ДПС у минулому році склала 85734 грн., у тому числі: заробітна плата 75950 грн., матеріальна допомога – 9784  грн. 


Заступник начальника – начальник слідчого управління фінансових розслідувань ДПІ у м.Краматорську ГУ Міндоходів проживає у квартирі загальною площею 54,7 кв.м.

          Має у власності земельну ділянку площею 20000 кв.м.

Має у власності автомобілі: Тойота Кемрі, 2007 року випуску, ВАЗ 21104, 2006 року випуску; ВАЗ 217030, 2008 року випуску.
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області Сергієнко Лариса Валеріївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 105008 грн., у тому числі: заробітна плата 69920 грн., дивіденди, проценти – 3500 грн., матеріальна допомога – 8827 грн., інші види доходів – 22761 грн. Членами сім’ї отримано 214300 грн. (дохід від провадження підприємницької діяльності).

Разом із сім’єю перший заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області має у власності  квартирі загальною площею 63,2 кв.м.,   52,2 кв. м., ½ частини квартири загальною площею 39,4 кв.м., земельну ділянку загальною площею 1000 кв.м. 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Сиат Леон, 2011 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області Михайлюк Ольга Вікторівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 79878  грн., у тому числі: заробітна плата 70167 грн., матеріальна допомога – 9711 грн. Членами сім’ї отримано 39871 грн., у тому числі: заробітна плата – 29693 грн., інші доходи –10178 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею          58,9 кв.м.

          У користуванні членів сім’ї є автомобіль Ніссан Примера, 2001 року випуску, ВАЗ 21093, 1994 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області Кухаров Олег Іванович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 63327  грн., у тому числі: заробітна плата 63227 грн., матеріальна допомога – 100 грн. Членами сім’ї отримано 61772 грн., у тому числі: заробітна плата –  51191 грн., інші види доходів – 10581 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею      72,1 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Тойота Королла, 2007 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області Ткаченко Руслана Володимирівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 79604  грн., у тому числі: заробітна плата 75392 грн., матеріальна допомога – 4212 грн. Доходи членів сім’ї відсутні.

Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у м.Краматорську  ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею    73,2 кв.м.
