       Макіївська ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  надсилає інформацію для оприлюднення відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік відповідно до статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» згідно наведеного додатку .
      Відповідно до чинного законодавства  начальник Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  Покинтелиця Володимир Миколайович оприлюднив  відомості про майно, доходи, витрати  і зобов’язання фінансового характеру,  які стосуються його  та членів  сім’ї за 2013 рік.    

      Загальна сума  нарахованого сукупного  доходу склала  79369 грн., у т.ч. заробітна плата – 79297 грн., інші – 72 грн. Разом із сім’єю мешкає у домі  загальною площею  332,2 кв.м. У володінні є  2 квартири загальною площею 152,3 кв.м, земельна ділянка загальною площею 962 кв.м., садовий будинок загальною площею 138,6 кв.м., гараж загальною площею 25 кв.м. , автомобіль ЗАЗ-Ланос 2011 року випуску.

      Загальний дохід членів сім’ї склав 436804 грн., у тому числі дивіденди, проценти – 15326 грн., дохід від відчуження нерухомого майна –385400 грн., дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності– 500 грн., інші –35578 грн. У власності членів сім’ї є  2 квартири  загальною площею   84,7 кв.м., земельна ділянка загальною площею 550 кв.м., садовий будинок загальною площею 19,1 кв.м., інше нерухоме майно загальною площею 30,3 кв.м. та легковий автомобіль Мітсубіші аутлендер XL 2008 року  випуску.

         Відповідно до чинного законодавства  перший заступник начальника Макіївської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій області  Ружинська  Тетяна Володимирівна оприлюднила  відомості про майно, доходи, видатки і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її та членів  сім’ї за 2013 рік.    

         Загальна сума  нарахованого їй  доходу склала 60630 грн. , у т.ч. заробітна плата – 60630 грн. У власності   Ружинської  Т.В. є  частка квартири загальною площею 37,8 кв.м. та квартира загальною площею 61,7 кв.м.    
        Загальний дохід членів сім’ї склав 32506 грн., у т.ч. заробітна плата – 32506 грн.  У власності членів сім’ї є частка квартири  загальною площею  52,2 кв.м., житловий будинок  загальною площею 28,6 кв.м. та легковий автомобіль  Форд фьюжен 2003 року  випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника – начальник слідчого управління фінансових розслідувань Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Маркаров Артур Робертович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру,   які стосуються  його та членів  сім’ї за 2013 рік.
Загальна сума нарахованого йому доходу склала 69598 грн., у тому числі: заробітна плата – 69585 грн.  

Загальна сума сукупного доходу членів сім’ї  декларанта склала 147600 грн. , у т.ч. заробітна плата –121200 грн., інші ( пенсія ) – 26400 грн. 

У власності сім’ї декларанта знаходиться житловий будинок 360,1 кв.м. та квартира 47,7 кв. м.

У користуванні членів сім’ї  є автомобіль  Мерседес Бенс Е200 2013 року випуску.

        Відповідно до чинного законодавства  заступник начальника Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій  області Бєлкіна Олена Олександрівна оприлюднила  відомості про майно, доходи, видатки і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її та членів  сім’ї за 2013 рік.    

        Так у минулому році  загальна сума  нарахованого їй  доходу склала  55829 грн, у тому числі  заробітна плата –55805 грн., інші – 24 грн. 

         Загальний дохід члена сім’ї склав  118913 грн., у тому числі заробітна плата – 118889 грн., інші –24 грн. У її власності є автомобіль Mazda 3 2007 року випуску.
         У власності члена сім’ї  є квартира загальною площею 47,5 кв.м , земельна ділянка загальною площею 641 кв.м., автомобіль Suzuki Grand-Vitara 2008 року випуску.         
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області  Кияшко Інна Сергіївна  оприлюднила  відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її та членів  сім’ї за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих  нею  у минулому році,  склала 54406 грн., у т.ч. заробітна плата – 54406 грн. У праві користування є автомобіль Mazda 3 2007 року випуску. У її власності  є квартира загальною площею  45,3 кв.м.

         Членом сім’ї отримано  21925  грн. , у т.ч заробітної плати – 21925 грн.У  володінні  члена сім’ї земельна ділянка  загальною площею  600 кв.м, житловий  будинок загальною площею 69,3 кв.м, гараж загальною площею 21,5 кв.м.

У володінні члена  сім’ї є автомобіль  RENOULT LOGAN, 2010 року випуску, у його  користуванні   автомобіль ВАЗ 2103, 1974 року випуску.

        Відповідно до чинного законодавства  заступник начальника Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у  Донецькій  області Разумова  Олена Миколаївна оприлюднила  відомості про майно, доходи, видатки і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її та членів  сім’ї за 2013 рік.    

        Так у минулому році  загальна сума  нарахованого їй  доходу склала  129164 грн, у тому числі  заробітна плата – 39835 грн., дивіденди, проценти 1644 грн., матеріальна допомога – 8829 грн.,  інші ( пенсія ) – 78856 грн. 

         Загальний дохід члена сім’ї склав  54620  грн., у тому числі заробітна плата – 23600 грн., дивіденди, проценти – 1020 грн., інші (пенсія) – 30000 грн. У її власності  квартира загальною площею 67 кв.м., гараж загальною площею 32 кв.м., автомобіль  Саньенг KYRON  2012 року випуску.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ - начальник Червоногвардійського відділення Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій  області  Прянікова Раїса Іванівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її та членів  сім’ї за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих нею у минулому році склала 81241 грн., у тому числі: заробітна плата – 61725 грн., дивіденди, проценти – 19516 грн. Членами сім’ї отримано 89007 грн., у тому числі: заробітна плата – 32245 грн., дивіденди, проценти 576 грн.,  інші доходи (пенсія ) – 56086 грн.


У її володінні є квартира загальною площею 50,6кв.м, земельна ділянка 500 кв.м, гараж загальною площею 30,3кв.м., автомобіль ВАЗ-2107 1996 року випуску. 
У володінні членів сім’ї є квартира загальною площею 61,75 кв.м, гараж загальною площею 55 кв.м., автомобіль FORD MONDEO 2011 року випуску.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ -начальник Кіровського відділення Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій  області   Кричун Михайло Олександрович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються його  та членів  сім’ї за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих  ним у минулому році,  склала 53925 грн., у тому числі  заробітна плата – 52925 грн. Членом сім’ї  отримано 25357 грн., у т.ч. заробітна плата – 25357 грн.
          Разом із сім’єю Кричун М.О. проживає  у квартирі загальною площею 36 кв.м.
У його  володінні  земельна ділянка загальною площею 194 кв.м. , дачний будинок загальною площею 39 кв.м.,  автомобіль МAZDA 6, 2004 року випуску.
        Відповідно до чинного законодавства  заступник начальника ДПІ - начальник Совєтського  відділення Макіївської ОДПІ  ГУ Міндоходів у Донецькій  області  Гончаренко Тетяна Вікторівна  оприлюднила  відомості про майно, доходи, видатки і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються її  за 2013 рік.    

        Так у минулому році  загальна сума  нарахованого їй  доходу склала  64460 грн, у тому числі  заробітна плата – 59537 грн.,  дохід від викладацької  діяльності  – 4923 грн. 

Гончаренко Т.В.  проживає у власній квартирі загальною площею 65 кв.м. Також у її власності є земельні ділянки загальною площею 102,09 кв.м.,інше нерухоме майно загальною площею 124,7 кв.м., автомобіль  WOLKSVAGEN 2010 року випуску,

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ – начальник Центрально-Міського відділення Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Нечипоренко Людмила Миколаївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих нею у минулому році склала 85528 грн., у тому числі : заробітна плата –  56643  грн.,  інші  доходи (пенсія)– 28885 грн. Членами сім’ї отримано 387910 грн., у тому числі: заробітна плата –  156672 грн., спадщина – 144986 грн.,   інші доходи – 86252 грн.


У її володінні є автомобіль HYUNDAU ACCENT, 2007 року випуску. У володінні членів сім’ї  автомобіль KIA SORENTО 2011  року випуску.
      Відповідно до чинного законодавства  заступник начальника ДПІ-начальник Гірницького відділення  Макіївської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області   Котляренко Микола Дмитрович оприлюднив  відомості про майно, доходи, витрати  і зобов’язання фінансового характеру, які стосуються його та членів  сім’ї за 2013 рік.    

      Загальна сума  нарахованого йому   доходу склала  64443 грн, у тому числі  заробітна плата – 17878 грн., іншій дохід (пенсія) – 46565 грн. Загальний дохід члена сім’ї склав 138804 грн., у тому числі заробітна плата – 111719 грн.,  дивіденди,проценти – 9816 грн., матеріальна допомога –17269 грн.

      Котляренко М.Д.  проживає у  житловому будинку, право власності якої належить члену сім’ї . Загальна площа помешкання – 300 кв.м. Також член сім’ї володіє земельною ділянкою загальною площею 521 кв.м. та квартирою загальною площею 98 кв.м. 
      У  власності  Котляренка М.Д. є автомобілі   LEXUS  E5350 2008 року випуску  та  NISSAN  MAXIMA  2001 року випуску. У праві користування  члена сім’ї є автомобіль MAZDA CX7 2007 року випуску. 
