Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
 і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
 відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області Карпусенко Геннадій Володимирович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 136038 грн., у тому числі: заробітна плата – 64438 грн., дивіденди, проценти – 38000 грн., інші види доходів – 33600 грн. Членами сім’ї отримано 39000 грн. дивідендів, процентів.

Карпусенко Г.В. належить квартира, загальна площа якої 88 кв.м., його родині належить житловий будинок, загальна площа якого 405,4 кв.м,  квартира загальною площею 131 кв.м  та земельна ділянка площею 130,5 кв.м.
У користуванні членів сім’ї є автомобілі Мерседес Бенс 2008 року випуску та Лексус RX 400 h 2008 року випуску. 
Сума коштів  Карпусенка Г.В. на рахунках у банку та інших фінансових установах – 200000 грн,  вкладених у звітному році – 200000 грн. Сума коштів на рахунках у банку та інших фінансових установах членів сім’ї – 300000 грн.

Відповідно до чинного законодавства перший заступник  начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області  Хачковська Марина Михайлівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів отриманих першого заступника  начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області  Хачковської Марини Михайлівни у минулому році склала 68027  грн., у тому чіслі: заробітна плата - 68003 грн., інші види доходів – 24 грн. Членами сім’ї отримано 41492 грн., у тому числі: заробітна плата – 41468 грн., інші доходи –  24 грн.

           Хачковській М.М. належить квартира загальна площа якої                             49,7 кв.м.  Родині Хачковської М.М. належить гараж загальна площа якого 24,91 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Daewoo Lanos TF 696,               2008 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника державної податкової інспекції - начальник Сніжнянського відділення Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області  Сергєєв Володимир Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника державної податкової інспекції-начальником Сніжнянського відділення Торезької ОДПІ Донецької області ДПС Сергєєвим Володимиром Анатолійовичем в  минулому році склала 157557 грн., у тому числі: заробітна плата –  61547   грн., дохід від відчудження рухомого та  нерухомого майна – 94986 грн., інші види доходів – 1024 грн. Членами сім’ї отримано 55863 грн. заробітної  плати.


Родині Сергєєва В.А. належить квартира загальна площа якої                     24,4 кв.м.
Сергєєв В.А. має автомобіль Пассат Б6,  2007 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області Руднєв Ігор Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 242163 грн., у тому числі: заробітна плата – 209387 грн., інші види доходів – 32776 грн. Членами сім’ї отримано 125457 грн., у тому числі: заробітна плата – 17377 грн., інші доходи –  108080 грн.


Руднєву І.М.. належить житловий будинок, загальна площа якого 79,9 кв.м , земельна ділянка площею 800 кв.м., гараж площею 27,2 кв.м., його родині належить  квартира загальною площею 60 кв.м  та гараж площею 15,4 кв.м.
Руднєв І.М.  має автомобіль ВАЗ 210994  2010 року випуску. 
У користуванні членів сім’ї є автомобілі ВАЗ 21093  1996 року випуску, Шкода Фабія 2008 року випуску, Тойота Ланкрузер Прадо 2007 року випуску та Шевроле Авео 2007 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області Клименко Олександр Леонідович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Торезької ОДПІ Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 60365 грн., у тому числі: заробітна плата – 52132 грн., матеріальна допомога – 8233 грн. Членами сім’ї отримано 58030 грн., у тому числі: заробітна плата – 55047 грн., матеріальна допомога – 2294 грн. інші доходи –  689 грн.


Клименку О.Л. належить житловий будинок, загальна площа якого 110 кв.м.,  земельна ділянка площею 1000 кв.м. та гараж площею 24,2 кв.м. 

Клименко О.Л.  має автомобіль ВАЗ 2108  1993 року випуску. 
Фінансові зобов’язання членів його сім’ї склали: погашення основної суми позики 2056 грн. та погашення суми процентів за позикою 9781 грн.
