                                       Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
 і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
 відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Cоколов Максим Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 81096 грн., у тому числі*: заробітна плата – 63532 грн., дивіденди, проценти –17516 грн., інші види доходів – 48 грн. Членами сім’ї отримано 68765 грн., у тому числі*: заробітна плата – 61565 грн., дивіденди, проценти – 4532 грн., інші види доходів – 2668 грн.


Разом із сім’єю начальник Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у житловому будинку загальною площею 89,1 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобілі Ssang Yong Corando, 2012 року випуску; Chevrolet Aveo,2005 року. 
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Локшин Ігор Семенович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 116903 грн., у тому числі*: заробітна плата – 63937 грн., інші види доходів – 52966 грн. Членами сім’ї отримано 94693 грн., у тому числі*: заробітна плата – 25873грн., інші види доходів – 68820 грн.


Разом із сім’єю перший заступник начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 70,0 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Ford Kuga, 2012 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Стукало Сергій Юрійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 66347 грн., у тому числі*: заробітна плата – 66299 грн., інші види доходів – 48 грн. Членами сім’ї отримано 16952 грн., у тому числі*: заробітна плата – 16904 грн., інші доходи – 48 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 60,1 кв.м.

Транспортні засоби у декларанта та членів сім’ї відсутні.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника – начальник Авдіївського відділення Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Криволап Наталія Михайлівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника – начальником Авдіївського відділення Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 66781 грн., у тому числі*: заробітна плата –  58512 грн., матеріальна допомога – 8268 грн. Членами сім’ї отримано 47145 грн., у тому числі*: заробітна плата –  46315 грн., матеріальна допомога – 830 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника – начальник Авдіївського відділення Ясинуватської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у житловому будинку загальною площею 71,4 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Skoda Super B, 2007 року випуску. 
