Інформація для оприлюднення відомостей, 

зазначених у декларації про майно, доходи, витрати

і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік

відповідно до статті 12 Закону України 

«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Лобов Вадим Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 150800 грн., у тому числі: заробітна плата – 62215 грн., дарунки, призи, виграші – 48 грн., доходи від відчуження рухомого та нерухомого майна – 72660грн., інші види доходів – 15877грн.   Членами сім’ї отримано 14040 грн., у тому числі: інші види доходів  – 14040 грн.  


Разом із сім’єю начальник Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає в житловому будинку загальною площею 145,8 кв.м., має земельну ділянку загальною площею 1100 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль ВАЗ 21099 1500 куб.см., 2005 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Джепко Андрій Володимирович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 66477 грн., у тому числі: заробітна плата – 60888 грн., дарунки, призи, виграші – 24 грн., інші види доходів – 5565грн.  

 Членами сім’ї отримано 30531 грн., у тому числі: заробітна плата – 26055 грн., дарунки, призи, виграші – 24 грн., інші види доходів – 4452грн.  


Разом із сім’єю перший заступник начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 61,8 кв.м.

У користуванні є автомобіль Ford Focus 1596 куб.см., 2008 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Єрмолов Олександр Григорович  оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 55425 грн., у тому числі: заробітна плата – 55425 грн. Членами сім’ї отримано 60069 грн., у тому числі: заробітна плата – 60069 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає в житловому будинку загальною площею 64 кв.м., має земельну ділянку загальною площею 762 кв.м., члени сім’ї мають земельну ділянку площею 20000 кв.м. 

У власному користуванні є автомобіль NISSAN - „NOTE”, 1400 куб.см., 2008 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника інспекції – начальник Тельманівського відділення Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Борота Тетяна Миколаївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника інспекції – начальником Тельманівського відділення Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 84337 грн., у тому числі: заробітна плата – 65333 грн., інші види доходів - 19004 грн.   Членами сім’ї отримано 58122 грн., у тому числі: заробітна плата – 39404 грн., інші види доходів - 18718 грн. 


Разом із сім’єю заступник начальника інспекції – начальник Тельманівського відділення Новоазовської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає в квартирі загальною площею 36,2 кв.м., члени сім’ї мають земельну ділянку загальною площею 1500 кв.м., житловий будинок  загальною площею 121,9 кв.м., квартиру загальною площею  - 13 кв.м. 

У власному користуванні є автомобіль ВАЗ 211340, 1596 куб.см., 2013 року випуску. 

У користуванні членів сім’ї є автомобіль ВАЗ – 21703, легковий седан 1596 куб.см., 2007 року випуску, ВАЗ-21063  легковий 130  куб.см., 1984 року випуску, прицеп  бортовий  КРД 05100 2006 року випуску.  

