Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

1.
Відповідно до чинного законодавства начальник Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Чубаров Олексій Дмитрович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 89923 грн., у тому числі*: заробітна плата –  64723 грн., спадщина – 25000 грн., матеріальна допомога – 200 грн. 


Начальник Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 66,2 кв.м. 
У користуванні є автомобіль CHEVROLET NIVA 212300, 2010 року випуску. 
2.
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Дегерменджи Тетяна Степанівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 151959 грн., у тому числі*: заробітна плата –  66164 грн., дивіденди, проценти – 2106 грн., спадщина – 80933 грн., оренда – 2756 грн. Членами сім’ї отримано 36935 грн., у тому числі*: заробітна плата –  967 грн., дивіденди, проценти – 1123 грн., дохід від підприємницької діяльності – 29721 грн., інші доходи – 5124 грн.


Разом із сім’єю перший заступник начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у домі загальною площею 102,4 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобілі: ЗАЗ – 968м, 1990 року випуску; ВАЗ – 2109, 1991 року випуску; DAEWOO-LANOS, 2006 року випуску. 
3.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Тазієв Денис Рінатович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 58646 грн., у тому числі*: заробітна плата –  50340 грн., матеріальна допомога – 8244 грн., інші доходи – 62 грн. Членами сім’ї отримано 15180 грн., у тому числі*: заробітна плата –  15180 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 63,7 кв.м.

4.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника – начальник Володарського відділення Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області Курочкін Олександр Валерійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника – начальником Володарського відділення Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 79448 грн., у тому числі*: заробітна плата –  44243 грн., матеріальна допомога – 8602 грн. інші доходи – 26603 грн.  Членами сім’ї отримано 26894 грн., у тому числі*: заробітна плата –  26894 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника – начальник Володарського відділення Мангуської ОДПІ ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 48 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Nissan Primera, 2006 року випуску. 
