Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Примуш Дмитро Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 54635 грн., у тому числі: заробітна плата – 54058 грн., інші доходи – 577 грн. Членами сім’ї отримано 39244 грн., у тому числі: заробітна плата – 34035 грн., дивіденди, проценти – 5180 грн., інші доходи – 29 грн.


Разом із сім’єю начальник ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 70,8 кв.м., також є житловий будинок загальною площею 28,4 кв.м., земельна ділянка – 1410 кв.м. та гараж – 28 кв.м. Члени сім’ї мають квартиру загальною площею 34,4 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Renault Fluence, 2011 року випуску. 
У членів сім’ї вклади у банках складають 87923 грн.

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Прокопенко Олена Анатоліївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 53275 грн., у тому числі: заробітна плата – 52962 грн., дивіденди, проценти – 313 грн. Членами сім’ї отримано 49200 грн., у тому числі: інші доходи – 49200 грн.

Разом із сім’єю перший заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області має у користуванні гараж загальною площею 32 кв.м. та члени сім’ї мають частину житлового будинку загальною площею 14,45 кв.м.
У користуванні членів сім’ї є автомобіль Сузукі Гранд Вітара, 2007 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Ніколаєв Сергій Олександрович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 63360 грн., у тому числі: заробітна плата – 59930 грн., матеріальна допомога – 3430 грн. Членами сім’ї отримано 57122 грн., у тому числі: заробітна плата – 44034 грн., матеріальна допомога – 3178 грн., інші доходи – 9900 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 41 кв.м. та має гараж площею – 16 кв.м. Члени сім’ї мають квартиру загальною площею 42 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Hunday Getz, 2004 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Чеботарьова Наталія Йосипівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 129640 грн., у тому числі: заробітна плата – 45108 грн., дивіденди, проценти – 51 грн., аліменти – 84481 грн. Членами сім’ї отримано 0 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Будьоннівському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 70,9 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль Mercedes-Benz, 2008 року випуску. 

