Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Присяжнюк Володимир Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 293128 грн., у тому числі: заробітна плата – 52206 грн., дивіденди, проценти – 235000 грн., матеріальна допомога – 5922 грн. Членами сім’ї отримано 61954 грн., у тому числі: дивіденди, проценти – 4050 грн., допомога по безробіттю – 12969 грн., дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності – 44935 грн.


Разом із сім’єю начальник ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 69,9 кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобіль OPEL VEKTRA OZCF 69, 2006 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Стичінська Олена Олександрівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 68151 грн., у тому числі: заробітна плата – 44519 грн., дохід від викладацької, наукової і творчої діяльності, медичної практики, інструкторської та суддівської практики із спорту – 4674 грн., матеріальна допомога – 3649 грн., аліменти – 8479 грн., страхові виплати, страхові відшкодування, викупні суми та пенсійні виплати, що сплачені декларанту за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вкладу – 4130 грн., інші види доходів – 2700 грн.  
Разом із сім’єю перший заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 49,9 кв.м.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Бондаренко Наталія Іванівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 118682 грн., у тому числі: заробітна плата – 55571 грн., матеріальна допомога – 4013 грн., страхові виплати, страхові відшкодування, викупні суми та пенсійні виплати, що сплачені декларанту за договором страхування, недержавного пенсійного забезпечення та пенсійного вкладу – 27196 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 27299 грн., інші види доходів – 4603 грн. Членами сім’ї отримано 88560 грн., у тому числі: заробітна плата – 42905 грн., дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності – 33739 грн., інші види доходів – 11916 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 71 кв.м.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Дерев‘янко Ольга Валентинівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 59484 грн., у тому числі: заробітна плата – 47329 грн., матеріальна допомога – 3482 грн., інші види доходів – 12155 грн. Членами сім’ї отримано 164803 грн., у тому числі: заробітна плата – 49803 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 115000 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 57,9 кв.м.
У користуванні членів сім’ї є автомобіль RENAULT SANDERO, 2012 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Кудінова Людмила Михайлівна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 51725 грн., у тому числі: заробітна плата – 51725 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Калінінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 163 кв.м.

