Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області Михайлов Олександр Миколайович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 61368 грн., у тому числі: заробітна плата – 51543 грн., матеріальна допомога – 2825 грн., інші доходи – 7000 грн. Членами сім’ї отримано 86140 грн., у тому числі: заробітна плата – 7465 грн., інші доходи – 78675 грн.


Разом із сім’єю начальник ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у будинку загальною площею 74 кв.м., має у володінні 1/2 частину. 

Михайлов О.М. має у володінні автомобіль Honda Civic, 2008 року випуску. У користуванні членів сім’ї є автомобіль Hyundai Accent, 2013 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області Ярошевич Дмитро Володимирович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 59302 грн., у тому числі: заробітна плата – 55586 грн., матеріальна допомога – 3674 грн., інші доходи – 42 грн. Членами сім’ї отримано 10202 грн., у тому числі: заробітна плата – 10202 грн.


Разом із сім’єю перший заступник начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у будинку загальною площею 80,1 кв.м. Також Ярошевич має право користування автомобілем Hyundai Elantra, 2012 року випуску.
Члени сім`ї мають у володінні житловий будинок загальною площею 80,1 кв.м., земельну ділянку загальною площею 0,0776 га, інше нерухоме майно загальною площею 89,3 кв.м.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області Мамикіна Олена Валеріївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 62630 грн., у тому числі: заробітна плата – 47094 грн., матеріальна допомога – 3669 грн., дивіденди, проценти – 778 грн., інші доходи – 11089 грн. 


Разом із сім`єю заступник начальника ДПІ у Кіровському районі м.Донецька ГУ Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 46,9 кв.м., яку має у володінні. 

Мамикіна О.В. має у володінні автомобіль Chevrolet Aveo, 2005 року випуску та Nissan Qashqai, 2012 року випуску.
