Інформація для оприлюднення відомостей,
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Воронков Сергій Олександрович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 61 120 грн., у тому числі*: заробітна плата – 60 957 грн., інші види доходів – 163 грн. Членами сім’ї отримано – 25 189 грн., у тому числі*: інші види доходів – 25 189 грн.


Разом із сім’єю начальник Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Воронков С.О. проживає у квартирі загальною площею 58,7 кв.м.

У користуванні є автомобіль Lexus, 2011 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства перший заступник  начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Крамарь Ольга Анатоліївна оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником  начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 64 710,05 грн., у тому числі*: заробітна плата – 64 710,05 грн.

Разом із сім’єю перший заступник начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Крамарь О.А. проживає у квартирі загальною площею 102 кв.м.
У користуванні є автомобіль HONDA CR-V, 2012 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Чайка Олексій Володимирович  оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 59 829 грн., у тому числі*: заробітна плата –  59 666 грн., дарунки, призи, виграші – 163 грн. Членами сім’ї отримано 20 817 грн., у тому числі*: заробітна плата – 20 297 грн., інші види доходів –  520 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Чайка О.В. проживає у квартирі загальною площею 70,5 кв.м.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Грєчішкін Олександр Володимирович  оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м.Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 292 962 грн., у тому числі*: заробітна плата –  135 549 грн., дарунки, призи, виграші – 24 грн., інші види доходів – 157 389 грн. Членами сім’ї отримано 88 878 грн., у тому числі*: дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна –  88 878 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника Державної податкової інспекції у Ленінському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Грєчішкін О.В. проживає у квартирі загальною площею 45,9 кв.м. Має земельну ділянку загальною площею 2153 кв.м.
У користуванні є автомобіль VOLKSWAGEN PASSAT, 2006 року випуску.
