Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати 
і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік 

керівників Головного управління Міндоходів у Донецькій області

Відповідно до чинного законодавства начальник Головного управління Міндоходів у Донецькій області Луценко Вікторія Іванівна подала декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих начальником Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році, склала 129198 грн., у тому числі: заробітна плата – 112049 грн., дивіденди, проценти – 3495 грн., інші види доходів – 13654 грн. 

Мешкає в квартирі загальною площею 90 кв. м. 
На банківському рахунку начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області знаходиться 32300 грн. 

Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області Шишацький Дмитро Володимирович подав декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році, склала 833325 грн., у тому числі: заробітна плата – 136197 грн., матеріальна допомога – 12028 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 685100 грн. Членами сім’ї отримано 774271 грн., у тому числі: заробітна плата – 8037 грн., дивіденди, проценти – 766234 грн. 


Разом із сім’єю перший заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 188 кв. м.
Має гараж загальною площею 29 кв. м. У користуванні членів сім’ї є автомобіль Toyota RAV-4, 2011 року випуску, та гараж загальною площею 22 кв. м.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області Кричун Єлизавета Петрівна подала декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих Кричун Є.П. у минулому році, склала 219269 грн., у тому числі: заробітна плата – 105084 грн., дивіденди, проценти – 18934 грн., страхові виплати – 78691.


Заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області має квартиру загальною площею 47 кв. м та автомобіль Mercedes-Bens S 350, 2008 року випуску. 

На банківському рахунку заступника начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області знаходиться 233791 грн. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області Долозіна Ірина Леонідівна подала декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих Долозіною І.Л. у минулому році, склала 104161 грн., у тому числі: заробітна плата – 86681 грн., дохід від викладацької, наукової діяльності – 7119 грн., дивіденди, проценти – 149 грн., матеріальна допомога – 10212 грн. Членами сім’ї отримано дохід від провадження підприємницької та незалежної професійної діяльності в сумі 833661 грн.


Заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області має 2 квартири площею 48,1 та 79,2 кв. м, 2 автомобілі Mitsubishi Outlander, 2008 року випуску, та Volkswagen Touareg, 2006 року випуску. 

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області Чабаненко Олексій Вікторович подав декларацію про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році, склала 109737 грн., у тому числі: заробітна плата – 91921 грн., дивіденди, проценти – 914 грн., матеріальна допомога – 16902 грн. Членами сім’ї отримано 367138 грн. доходу, в тому числі: заробітна плата – 32460 грн., дивіденди, проценти – 176614 грн., дохід від відчуження рухомого та нерухомого майна – 152064 грн., дохід від передачі в оренду майна – 6000 грн.
Чабаненко О.В. володіє земельною ділянкою загальною площею 500 кв. м, квартирою загальною площею 135,3 кв. м. Члени сім’ї володіють земельною ділянкою загальною площею 1000 кв. м, трьома квартирами загальною площею 134,8 кв. м, 255 кв. м, 56,4 кв. м.


На банківському рахунку Чабаненка О.В. знаходиться 48197 грн. Сума коштів на рахунках банків членів його сім’ї складає 1600000 грн. Розмір внесків до статутного капіталу товариств, підприємств, організацій членів сім’ї складає 9000 грн.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника – начальник слідчого управління фінансових розслідувань Головного управління Міндоходів у Донецькій області Бачурін Андрій Анатолійович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника – начальником слідчого управління фінансових розслідувань Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році, склала         151864 грн., у тому числі: заробітна плата – 131204 грн., дивіденди, проценти – 85 грн., матеріальна допомога – 20575 грн. Членами сім’ї отримано загальну суму доходу в розмірі – 403312 грн., з яких: заробітна плата склала –      14564 грн., дохід від відчуження нерухомого майна – 388748 грн.


Разом із сім’єю заступник начальника – начальник слідчого управління фінансових розслідувань Головного управління Міндоходів у Донецькій області володіє двома квартирами площею 93,4 кв. м, 175 кв. м, двома житловими будинками площею 134 кв. м, 174,2 кв. м,  та гаражем  площею 26,5  кв. м.

У власності членів сім’ї є автомобіль Mazda 3 (з об’ємом двигуна 1,6 л, 2006 року випуску).
