Додаток 

Інформація для оприлюднення відомостей, 
зазначених у декларації про майно, доходи, витрати
 і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік
 відповідно до статті 12 Закону України 
«Про засади запобігання і протидії корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Серебрянський Олександр Володимирович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих начальником ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька  Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 134820  грн., у тому числі: заробітна плата –  75062 грн., дивіденди, проценти – 65 грн.,  дарунки, призи, виграші –89 грн., інші доходи            ( не зазначені у позиціях 6-19 ) - 59604 грн. Членами сім’ї отримано 77540 грн., у тому числі: заробітна плата – 65287 грн., дивіденди, проценти – 270 грн.,                  інші види доходів – 11983 грн.

         Разом із сім’єю начальник ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 114 кв.м. 
У користуванні начальника та його членів сім’ї є автомобілі: Renault Laguna II, 2002 року випуску, Honda Accord 4D, 2008 року випуску, Toyota Rav-4, 2008 року випуску. 
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника ДПІ у Пролетарському  районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Кушнеренко Олена Вікторівна  оприлюднила відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника  ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 66948 грн., у тому числі: заробітна плата – 64087 грн., дивіденди, проценти – 6 грн., інші види доходів (кредит) – 2855 грн. Членами сім’ї отримано 213748 грн., у тому числі: заробітна плата – 100035 грн., дивіденди, проценти – 570 грн., матеріальна допомога – 200 грн., інші види доходів -112943 грн.


Разом із сім’єю перший заступник начальника ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею - 69,3 кв.м., яка належить членам сім’ї декларанта 
          Кушнеренко О.В. має у володінні: земельну ділянку загальною площею 600 кв м.,квартиру – 43,6 кв м., автомобіль ВАЗ 21114-125-51, 2007 року випуску.
У користуванні членів сім’ї є автомобіль KIA RIO  2013 року випуску та гараж загальною площею 24 кв м.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Пролетарському  районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Гончаров Павло Владиславович  оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника  ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 72810 грн., у тому числі: заробітна плата – 72738 грн., дарунки, призи, виграші – 72 грн. Членами сім’ї отримано 66230 грн., у тому числі: заробітна плата – 54920 грн., допомога по                           безробіттю - 11310 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Пролетарському районі                        м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 50  кв.м.

Відповідно до чинного законодавства заступник начальника ДПІ у Пролетарському  районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області Каширін Юрій Васильович оприлюднив відомості про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.


Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника  ДПІ у Пролетарському районі м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області у минулому році склала 48375 грн., у тому числі: заробітна плата – 48240 грн., дарунки, призи, виграші – 135 грн. Членами сім’ї отримано 23174 грн., у тому числі: заробітна плата – 23150 грн., інші види                           доходів – 24 грн.

Разом із сім’єю заступник начальника ДПІ у Пролетарському районі                 м. Донецька Головного управління Міндоходів у Донецькій області проживає у квартирі загальною площею 69,2 кв.м.

