Інформація для оприлюднення відомостей,

зазначених у декларації про майно, доходи,

витрати і зобов’язання фінансового характеру

за 2013 рік відповідно до статті 12 Закону

України «Про засади запобігання Корупції»

Відповідно до чинного законодавства начальник Східної митниці Міндоходів Романчикова Євгенія Геннадіївна оприлюднила відомості про доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.
Загальна сума доходів, отриманих начальником Східної митниці Міндоходів у минулому році склала -  161860  грн., дивіденди, проценти -  0    грн., матеріальна допомога -   3073   грн. Членами сім’ї отримано -  0   грн., у тому числі: заробітна плата -   0   грн., інші доходи -  0    грн.
Начальник Східної митниці Міндоходів не має у власності квартири та автомобіля.
Відповідно до чинного законодавства перший заступник начальника Східної митниці Міндоходів Михальков Ігор Іванович оприлюднив відомості про доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

Загальна сума доходів, отриманих першим заступником начальника Східної митниці Міндоходів у минулому році склала - 138571 грн., дивіденди, проценти -   0   грн., матеріальна допомога -  5508    грн. Членами сім’ї отримано -  20776   грн., у тому числі: заробітна плата -   0   грн., інші доходи -   20776   грн.

Разом із сім’єю перший заступник начальника Східної митниці Міндоходів проживає у будинку загальною площею -  294,5   кв.м.

У користуванні членів сім’ї є автомобілі    Пежо 107, 2011 року випуску.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Східної митниці Міндоходів Денісов Володимир Олексійович оприлюднив відомості про доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Східної митниці Міндоходів у минулому році склала -  126256  грн., дивіденди, проценти -   0   грн., матеріальна допомога -   5214   грн. Членами сім’ї отримано -    0  грн., у тому числі: заробітна плата -   0   грн., інші доходи -   588   грн.

Заступник начальника Східної митниці Міндоходів проживає у квартирі загальною площею -  31,4   кв.м.

У власності перебуває автомобіль HONDA Civic, 2008  року випуску.
Відповідно до чинного законодавства заступник начальника Східної митниці Міндоходів Калинович Олексій Олександрович оприлюднив відомості про доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру за 2013 рік.

Загальна сума доходів, отриманих заступником начальника Східної митниці Міндоходів у минулому році склала - 115253 грн., дивіденди, проценти -   0   грн., матеріальна допомога -   4668   грн. Членами сім’ї отримано -   120297  грн., у тому числі: заробітна плата -   79749   грн., інші доходи -   40548   грн.

Разом із сім’єю заступник начальника Східної митниці Міндоходів проживає у квартирі загальною площею -   63  кв.м.

