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 ПРОТОКОЛ №  4

засідання Громадської ради
 при Головному управлінні ДПС у Донецькій області



	Дата та час проведення:
	
	17 грудня 2020 року, об 11 год. 00 хв.


	Місце проведення:
	
	м. Маріуполь, вул. Італійська, 59, 2-й поверх;

	Присутні:
	
	члени Громадської ради (список додається);

	Запрошені:
	
	в.о. начальника ГУ ДПС у Донецькій області ДОЛОЗІНА Ірина Леонідівна;

в.о. заступника начальника ГУ ДПС у Донецькій області Паша Людмила. Георгіївна.;

представники наукових організацій м. Маріуполя (список додається);

 структурні підрозділи ГУ ДПС у Донецькій області (список додається).




Засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій  області проводиться в режимі онлайн.


ПРИСУТНІ:  

· в.о. начальника ГУ ДПС у Донецькій області як відокремленного підрозділу ГУ ДПС України Долозіна І. Л.;
· в.о. заступника начальника ГУ ДПС у Донецькій області Паша Л. Г:
· начальник управління правової роботи ГУ ДПС у Донецькій області Осовітня Ю. О.;
· заступник начальника відділу пресслужби, інформаційної політики та адміністрування субсайту організаційно-розпорядчого управління Тетяна Лісова;
· члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області (9 осіб, реєстраційний список додається). 
· представник Маріупольського державного університету Дощік Анжеліка Миколаївна.
.
СЛУХАЛИ:

Вступне слово голови Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області  (далі – Громадська рада).
 
 Ревякін О.Г., який відкрив засідання, повідомив, що на початок засідання зареєструвались 9 членів Громадської ради (кворум є, реєстрацію завершено). Представив членам Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області присутніх від ГУ ДПС у Донецькій області. Надав інформацію щодо проведеної роботи з підготовки засідання Громадської ради. Оголосив проект Порядку денного та поставив його на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:
Затвердити Порядок денний:

1. Звіт голови Громадської ради про роботу Громадської ради за 2020 рік. 
2. Порушення питання щодо пролонгації діяльності Громадської ради до завершення її каденції в умовах ліквідації ГУ ДПС у Донецькій області як юридичної особи публічного права та утворення Головного управління ДПС у Донецькій області як відокремленого підрозділу ДПС України.
3. Обговорення питання щодо залучення до роботи працівників  органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників вітчизняних та міжнародних інститутів громадянського суспільства, експертних і наукових організацій, підприємств, установ та організацій (за згодою їх керівників), а також окремих фахівців (за згодою).
4. Різне.
5. Заключне слово голови Громадської ради.

1. По першому питанню Порядку денного: 
Звіт голови Громадської ради про роботу Громадської ради за 2020 рік.

СЛУХАЛИ:
          Ревякіна О. Г., який повідомив про становлення та організацію Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області у 2020 році. Проінформував, що для цього було розроблено Положення про Громадську раду при ГУ ДПС у Донецькій області, проведені вибори, обрано голову та секретаря ради, створені комітети та затверджені плани подальшої роботи на 2021 рік. Запропонував обговорення звіту.
        
          ВИСТУПИЛИ: 
Долозіна І. Л., яка запропонувала висвітлювати в СМІ результати роботи Громадської ради.

Торський Е. Б., який підкреслив доцільність залучення СМІ до роботи та заходів Громадської ради та проведенню консультаційних круглих столів.

Д’яконов А. П., який запропонував додати до плану 2021 року створити від Громадської ради ініціативу про спрощення введення системи безготівкового розрахунку для ФОП.

Ревякін А. Г., який запропонував врахувати зауваження та поставити питання на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ:
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:

          Прийняти зауваження і затвердити звіт голови Громадської ради про роботу Громадської ради за 2020 рік.

2. По другому питанню Порядку денного: 
Порушення питання щодо пролонгації діяльності Громадської ради до завершення її каденції в умовах ліквідації ГУ ДПС у Донецькій області як юридичної особи публічного права та утворення Головного управління ДПС у Донецькій області як відокремленого підрозділу ДПС України. 

СЛУХАЛИ:
          Ревякіна О. Г., який доповів про доцільність пролонгації діяльності Громадської ради до завершення її каденції у зв’язку з реорганізацією податкової служби. Для цього запропонував подати письмове звернення на ім’я голови Державної податкової служби України Любченко О. М. та на ім’я голови Громадської ради при ДПС України Олексієнко Д.В.
 
ГОЛОСУВАЛИ:
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:
[bookmark: _GoBack]          Подати письмове звернення на ім’я голови Державної податкової служби України Любченко О. М. та на ім’я голови Громадської ради при ДПС України Олексієнко Д.В. з метою пролонгації діяльності Громадської ради до завершення її каденції в умовах ліквідації ГУ ДПС у Донецькій області як юридичної особи публічного права та утворення Головного управління ДПС у Донецькій області як відокремленого підрозділу ДПС України.

3. По третьому питанню Порядку денного:
Обговорення питання щодо залучення до роботи працівників органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників вітчизняних та міжнародних інститутів громадянського суспільства, експертних і наукових організацій, підприємств, установ та організацій (за згодою їх керівників), а також окремих фахівців (за згодою).

СЛУХАЛИ:
	 Ревякіна О. Г., який підкреслив необхідність залучення до роботи працівників  органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників вітчизняних та міжнародних інститутів громадянського суспільства, експертних і наукових організацій, підприємств, установ та організацій (за згодою їх керівників), а також окремих фахівців (за згодою) з метою розвитку та розширення функцій ради, спираючись на розділ 5 п.2 Положення про Громадську раду при Головному управлінні ДПС у Донецькій області Громадська рада.

 	ГОЛОСУВАЛИ:
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.

ВИРІШИЛИ:
          З метою розвитку та розширення функцій Громадської ради залучати до роботи працівників  органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, представників вітчизняних та міжнародних інститутів громадянського суспільства, експертних і наукових організацій, підприємств, установ та організацій (за згодою їх керівників), а також окремих фахівців (за згодою).   

 4. По четвертому питанню Порядку денного:
Різне.

СЛУХАЛИ:
           Ревякіна О. Г., який запропонував залучати до участі  в роботі Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області представника Маріупольської первинної профспілки підприємців «Пріазов’є» - Тіхонову Анастасію Юріївну. Повідомив, що МПОПСПП подали пропозицію на участь, а також всі супутні документи у повному обсязі згідно Положення.

ГОЛОСУВАЛИ:
„за” – 9;
„проти” – 0;
„утрималися” – 0.


ВИРІШИЛИ:
          Залучати Прийняти до до участі  в роботі  Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Донецькій області представника представника Маріупольської первинної профспілки підприємців «Пріазов’є» - Тіхонову Анастасію Юріївну.


5. По п’ятому питанню Порядку денного:
Заключне слово голови Громадської ради.

СЛУХАЛИ:

Ревякіна Олександра, який подякував членам Громадської ради за активну         громадську позицію, за плідну працю. Підбив підсумки та закрив засідання.



Голова 
Громадської ради								Олександр РЕВЯКІН

 



